

Тайвань планирует провести анализ того, как могут повлиять возможные американские тарифы на полупроводниковую отрасль. Об этом заявил министр экономики острова, добавив, что Тайбэй намерен провести переговоры с Вашингтоном по этому вопросу.

Администрация президента США Дональда Трампа изучает импорт чипов и фармацевтической продукции с целью введения на них пошлин. Причиной называется то, что сильная зависимость США от зарубежного производства полупроводников и лекарств представляет угрозу национальной безопасности.

Соединенные Штаты в значительной степени зависят от поставок чипов с Тайваня. Бывший президент Джо Байден стремился уменьшить эту зависимость, выделяя миллиарды долларов в рамках программы Chips Act для привлечения производителей чипов к расширению производства в США.

Министр экономики Тайваня Го Чжи-хуэй заявил журналистам, что намерен обсудить этот вопрос с Соединенными Штатами и обеспечить “честную конкуренцию” для тайваньской промышленности. Он также отметил, что тайваньский и американский секторы производства чипов дополняют друг друга.